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Милан Стаматовић, лидер Здраве Србије, открива да су му нуђени станови да пређе у
СНС и да су емисари Александра Вучића од 2012 - од када су напредњаци дошли на
власт, а он успевао да их побеђује на локалним изборима - у више наврата нудили и
новац да се повуче с места председника општине Чајетина!

  

  

Стаматовић је ове шокантне тврдње изнео у емисији „Уз јутарњу кафу са Куриром“ на ТВ
Наша, а за Курир је открио још детаља ове наводне непристојне понуде.

  

Пошто је, како каже, то одбијао, власт је вршила притисак и слала инспекције да
чешљају рад општине.

  

Слали му инспекције
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- Позивали су ме да пређем у СНС и за то нудили станове у Београду, нудили су ми да
бирам функције, да одем с места председника општине Чајетина и да ме исплате. Није
било приче о конкретном износу јер су то били посредници. Требало је да ми омогуће
састанак с Вучићем, па да о томе причамо. Али нисам хтео да пристанем на тај састанак.
Били су три-четири пута ти његови емисари. Све су то мени познати људи, моји школски
другови. Никад нисам пристајао на то - рекао је Стаматовић.

  

Он је казао да је једном имао састанак с Вучићем, али се „неславно завршио“:

  

- Тада је била сезона прелазака људи из ДСС у СНС. Нисам желео да пређем, не
слажем се с њиховом политиком.

  

Стаматовић је рекао да су Вучићеви посредници упозоравали да ће „кренути с
притисцима и паковањем афера уколико не прихвати понуду“:

  

- То се и десило. Слали су инспекције, СБПОК, Специјално тужилаштво... Општински
одбор СНС ме је оптужио да сам вођа криминалног клана на Златибору. Указивао сам да
не могу да дају такве квалификације, јер ако је тачно то што они говоре, ја би требало да
будем на робији или они што лажно оптужују. Због тога сам их тужио. Али код нас је и
судство по принципу „кадија те тужи, кадија ти суди“ и судија их је ослободила. Али неће
са мном лако изаћи на крај, ја сам поштен човек - поручио је Стаматовић.

  

Истраживања рејтинга партија - наручена ради спиновања

  

Он се на почетку емисије осврнуо и на истраживања рејтинга партија, која се објављују у
појединим медијима, означивши их као „наручена ради спиновања“.

  

- Вучић поверење на изборима није заслужио, зато код њега постоји паника и страх. Шта
ће му сад истраживања ако је потврдио своју супериорност на претходним изборима,
него их наручује да филују рејтинг уочи београдских и парламентарних избора, којих ће
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бити јер је партијске другове оставио у великим проблемима и дуговима, а он се
волшебно извукао на мирнију функцију - казао је Стаматовић.

  

(Курир)
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